

## Отчет

по проведению Всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью!»

ГБОУ КШ «Горский кадетский корпус им. А. Д. Цароева»

### Цель мероприятия:

- пропаганда здорового образа жизни;
- воспитание нравственных качеств;
- профилактика - курения, алкоголизма, наркомании.

### Задачи:

- формирование мотивации к здоровому образу жизни, сознательному отказу от вредных привычек и зависимостей, способствующих развитию различных соматических и психических заболеваний;
- систематизация и обобщение знаний кадет о здоровом образе жизни;
- формирование активной жизненной позиции.

**Оформление:** крупно: название и эпитафия мероприятия, плакаты, наглядные информационные вывески.

**Форма проведения:** презентация, выступление педагога-психолога ГКК, социального педагога ГКК, преподавателя основ религии, терапевта – психолога и консультантов - психологов по химической зависимости «Центра восстановления личности», просмотр видеофильма, классные часы.

В рамках Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью!» с 16.10 по 27.10.2023 г. в ГКК проведены ряд мероприятий. В рамках акции: «Сообща, где торгуют смертью!» преподаватель ОВС Картоев М. М. и кадеты 4 - 5 курсов участвуют в республиканском турнире, посвященной памяти тренера по кикбоксингу Аслана Аушева. Преподаватель физической культуры Евлоев А. Х. провел акцию: «Всероссийский день спортивной ходьбы» с кадетами 3 – 7 курсов. Кураторами 1 – 7 курсов, социальным педагогом Гамурзиевой А. Х. и педагогом-психологом Сайнароевой Ф. Х. проведены классные часы на тему: «Вместе против наркотиков!».



В современном обществе мы все чаще сталкиваемся с социальными проблемами, они охватывают все периоды жизни человека: от детства до старости. Мы на нашем общекорпусном мероприятии остановились всего лишь на одной возрастной группе, кадет 3 – 7 курсов, которая для нас актуальна. Для кадет с их социальной неуверенностью характерно объединение в однородные по возрасту и социальной принадлежности группы сверстников с особой молодежной субкультурой. Ценностные ориентации и нормы группы адаптируют подростка к самостоятельной жизни, удовлетворяя одновременно и специфически молодежные потребности в стиле поведения, моде, досуге, коммуникации. Факторы, отдаляющие подростковую субкультуру от мира взрослых, связаны с противоречивостью норм взрослой жизни, резкими культурными и технологическими изменениями, одиночеством, противоречивым влиянием средств массовой коммуникации, неустойчивостью социальной среды. В таких условия группы учащихся-подростков и молодежи тяготеют к различным формам отклоняющего поведения - от социально отчужденных форм агрессии, фанатизма. Сюда входят и такие формы поведения как курение, употребление алкоголя и наркотиков.

На общекорпусное мероприятие были приглашены специалисты Центра восстановления личности «Ихсан» Костоев Т. Т. терапевт-психолог, Цуров А. С. и Евлоев М. М. консультанты-психологи, которые провели содержательную профилактическую беседу с кадетами. Пояснили, что данные формы поведения становятся проблемой не только для самого человека и его семьи, но и для всего общества в целом. Мы с вами понимаем, чтобы сохранить здоровье, и чтобы его хватило на долгую и активную жизнь необходимо вести здоровый образ жизни, который предполагает ещё и отказ от вредных привычек. Мероприятие завершилось просмотром познавательных видеороликов.



**В завершении каждого мероприятия в период акции педагоги ГКК и сотрудники центра «Ихсан» призывали подрастающее поколение задуматься о том, что каждый является хозяином своей жизни и здоровое, благополучное будущее важнее любых искушений.**

